

Doplňující informace k tiskové konferenci

Léčivé přípravky – nově bez doplatku

Z předběžných analýz přehodnocení maximálních cen vyplývá, že u zhruba 550 léčivých přípravků by mohlo dojít snížením maximální ceny těchto přípravků k tomu, že budou nově plně hrazeny **ze zdravotního pojištění**.

V příložené tabulce je uvedeno **96 léčivých přípravků u kterých rozhodnutí již nabylo právní moci** a budou od 1.11.2008 i s novou cenou uvedeny v Seznamu hrazených léčivých přípravků a potravin pro zvláštní lékařské účely.

Léčivé přípravky – snížení doplatku

Z předběžných analýz přehodnocení maximálních cen vyplývá, že u dalších zhruba 600 léčivých přípravků by mohlo dojít ke snížení ceny pro konečného spotřebitele. Snížením ceny těchto přípravků by se dosáhlo i **snížení doplatku pacienta**.

V příložené tabulce je uvedeno **194 léčivých přípravků u kterých rozhodnutí již nabylo právní moci** a budou od 1.11.2008 i s novou cenou uvedeny v Seznamu hrazených léčivých přípravků a potravin pro zvláštní lékařské účely.

Léčivé přípravky – nově se započítatelným doplatkem

Z předběžných analýz přehodnocení maximálních cen vyplývá, že u zhruba 120 léčivých přípravků by mohlo dojít ke snížení ceny tak, že by doplatek pacienta byl nově započítáván do limitu 5000Kč.

V příložené tabulce je uvedeno **23 léčivých přípravků u kterých rozhodnutí již nabylo právní moci** a budou od 1.11.2008 i s novou cenou uvedeny v Seznamu hrazených léčivých přípravků a potravin pro zvláštní lékařské účely.

Léčivé přípravky – zvýšení ceny

Z předběžných analýz přehodnocení maximálních cen vyplývá, že zhruba u 1000 léčivých přípravků by mohlo dojít ke zvýšení limitu ceny výrobce. Je nutné upozornit, že z této skupiny je pouze 812 léčivých přípravků běžně na trhu v ČR. U **501 přípravků** se již nyní obchoduje za cenu, která je pod dosud platným limitem. Lze předpokládat, že u těchto přípravků **se zvýšení limitu na ceně pro konečného spotřebitele (prodejní ceně) neprojeví**. Reálný nárůst je tak možné očekávat u zbývajících 311 přípravků. Tato skupina je však z převážné většiny (78 % finančního objemu) tvořena přípravky poskytované pacientům v rámci nemocniční péče, pacienti na tyto přípravky nedoplácí, jsou hrazeny z rozpočtu nemocnic.

Teoretické zvýšení doplatků by se projevilo pouze u 22 % léčivých přípravků (vyjádřeno finančními náklady). **Žádné rozhodnutí však nenabylo právní moci. Byla podána odvolání.**